

POLÍTICA DE PRIVACIDAD

Este documento detalla cómo Flash Engenharia recopila y trata los datos personales de los usuarios.

[FLASH INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS E SISTEMAS ELETROELETRONICOS LTDA], inscrita en el CNPJ bajo el n.º [04.844.206/0001-59], con domicilio en [R. Profa. Célia C. Marques Mendes, 1000 - Alto da Boa Vista, Sorocaba - SP, 18087-171], en adelante denominada simplemente Flash Engenharia, se compromete a garantizar la privacidad y la seguridad de los datos personales de sus usuarios y visitantes, de conformidad con la Ley n.º 13.709/2018 (Ley General de Protección de Datos - LGPD).

1. PRINCIPIOS DE LA RECOPILACIÓN Y TRATAMIENTO DE DATOS

Flash Engenharia trata los datos personales basándose en los siguientes principios de la LGPD:

- Finalidad: El tratamiento se realizará con propósitos legítimos, específicos, explícitos e informados al titular.
- Adecuación: Compatibilidad del tratamiento con las finalidades informadas.
- Necesidad: Limitación del tratamiento al mínimo necesario para la realización de las finalidades.

2. DATOS RECOPILADOS Y FINALIDADES

Los datos personales pueden ser recopilados cuando el usuario:

- Visita el sitio web de Flash Engenharia;
- Rellena formularios de contacto, presupuestos o newsletter;
- Aplica a vacantes de empleo (si hay una sección de "Trabaje con Nosotros");
- Interactúa con el sitio web a través de cookies.

3. INTERCAMBIO DE DATOS

Flash Engenharia no comercializa los datos personales de los usuarios. El intercambio de datos puede ocurrir, estrictamente cuando sea necesario y con bases legales aplicables:

- Con proveedores y socios (ej: servicios de hosting, plataformas de marketing, herramientas de análisis estadístico como Google Analytics), siempre que estos se comprometan a proteger los datos conforme a la LGPD.
- En caso de requerimiento judicial u obligación legal/reglamentaria.



 Con empresas del mismo grupo económico (si aplica), para fines administrativos y de gestión.

4. ALMACENAMIENTO Y SEGURIDAD

Los datos se almacenan por el tiempo necesario para cumplir las finalidades para las cuales fueron recopilados, o conforme lo exija la ley. Flash Engenharia adopta medidas técnicas y administrativas aptas para proteger los datos personales de accesos no autorizados y de situaciones accidentales o ilícitas de destrucción, pérdida, alteración, comunicación o difusión.

5. DERECHOS DEL TITULAR

Conforme al Art. 18 de la LGPD, el titular de datos tiene derecho a obtener de Flash Engenharia, en cualquier momento y mediante solicitud:

- 1. Confirmación de la existencia de tratamiento.
- 2. Acceso a los datos.
- 3. Corrección de datos incompletos, inexactos o desactualizados.
- 4. Anonimización, bloqueo o eliminación de datos innecesarios, excesivos o tratados en disconformidad con la LGPD.
- 5. Revocación del consentimiento.
- 6. Información sobre el intercambio de datos.
- 7. Eliminación de los datos personales tratados con base en el consentimiento.

6. COOKIES

El sitio web de Flash Engenharia utiliza cookies para mejorar la experiencia de navegación y analizar el tráfico. Los cookies son pequeños archivos que se almacenan en su dispositivo. Al acceder al sitio web por primera vez, usted será notificado y tendrá la opción de aceptar o gestionar sus preferencias de cookies.

7. ACTUALIZACIONES

Esta Política de Privacidad podrá ser actualizada en cualquier momento. La fecha de la última actualización siempre se indicará al final del documento.

Fecha de la Última Actualización: 29/09/2025.